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Θέμα: FW: Πρόσκληση παρακολούθησης Διαδικτυακής Εκδήλωσης  15 Φεβρουαρίου 

2022 -«UNESCO: Ανοικτή Επιστήμη-Τεχνητή Νοημοσύνη. Nέοι Ορίζοντες, 
Οράματα και Όρια»  

Συνημμένα: GR.pdf; Linkable Invitation_GR.pdf

 
 

From: ELPIDA ASSOCIATION <info@elpida.org>  
Sent: Thursday, February 10, 2022 7:36 PM 
To: Rector TUC <rector@central.tuc.gr> 
Subject: Πρόσκληση παρακολούθησης Διαδικτυακής Εκδήλωσης 15 Φεβρουαρίου 2022 ‐«UNESCO: Ανοικτή 
Επιστήμη‐Τεχνητή Νοημοσύνη. Nέοι Ορίζοντες, Οράματα και Όρια»  

 
Aξιότιμε κύριε Καθηγητά,  
 
Κατά την 41η Γενική Συνέλευση της UNESCO που διεξήχθη τον Νοέμβριο στο Παρίσι, υιοθετήθηκαν δύο 
νέες «Συστάσεις» (Recommendations) από τα κράτη‐μέλη, η μία για την «Ανοικτή Επιστήμη» (Open 
Science) και η δεύτερη για την Ηθική στην Τεχνητή Νοημοσύνη, που ανοίγουν νέους δρόμους στην 
επιστήμη και θέτουν νέα πλαίσια στην εξέλιξή της. 

Μέσα από το πρόγραμμα “Health Diplomacy by ELPIDA” που υλοποιούμε από το 2020, το «Ίδρυμα 
Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη» και το σωματείο  «ΕΛΠΙΔΑ‐ Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο» 
ενώνουν τις δυνάμεις τους με την UNESCO, ανοίγοντας ένα νέο παράθυρο επικοινωνίας με την ελληνική 
επιστημονική κοινότητα. 
 
Στο πλαίσιο του προγράμματος αυτού  και με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του Παιδικού 
Καρκίνου, το Ίδρυμα ΜΒΒ και ο Σύλλογος ΕΛΠΙΔΑ συνδιοργανώνουν Διαδικτυακή Εκδήλωση με θέμα 
«UNESCO: Ανοικτή Επιστήμη‐Τεχνητή Νοημοσύνη. Nέοι Ορίζοντες, Οράματα και Όρια». 
 
Η εκδήλωση θα λάβει χώρα την Τρίτη 15 Φεβρουαρίου 2022, ώρα 10.15 ‐13.10,  με σκοπό να 
παρουσιαστούν στην Ελλάδα οι δύο αυτές «Συστάσεις» της UNESCO, οι οποίες θα παίξουν μεγάλο ρόλο 
στο μέλλον της ανθρωπότητας, όπως και στον αγώνα για την καταπολέμηση του παιδικού καρκίνου.  
 
Σας προσκαλούμε να παρακολουθήσετε τη διαδικτυακή μας εκδήλωση, στην οποία θα συμμετέχουν ως 
ομιλητές  διακεκριμένοι και διεθνώς αναγνωρισμένοι επιστήμονες αναδεικνύοντας τις πολλαπλές πτυχές 
του θέματος, ακολουθώντας τον ηλεκτρονικό σύνδεσμο  https://youtu.be/0ZMRbbDQuUw . 
 
Θα ήταν χαρά μας να μοιραστείτε  την πρόσκληση παρακολούθησης με ολόκληρη την Ακαδημαϊκή 
κοινότητα του Πανεπιστημίου που διοικείτε καθώς θεωρούμε ότι το θέμα βρίσκεται στη αιχμή των 
επιστημονικών εξελίξεων και δύναται να ενδιαφέρει και να διαφωτίσει την επιστημονική κοινότητα εν 
γένει.   
 
Επισυνάπτουμε το πρόγραμμα της Ημερίδας όπως έχει διαμορφωθεί. 
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Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη διαδικτυακή συμμετοχή σας 
 
Με εκτίμηση, 

Εκ του Σωματείου ΕΛΠΙΔΑ 

 

 
 
 
ΕΛΠΙΔΑ Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο 
Μικράς Ασίας 46, 115 27 Γουδή 
210‐77 00 009 (εσ. 123) 
Fax: 210‐7752989 
www.elpida.org 

«Το παρόν ηλεκτρονικό μήνυμα περιέχει εμπιστευτικές ή/και απόρρητες πληροφορίες. Εάν δεν είστε ο πραγματικός 
παραλήπτης ή λάβατε εκ παραδρομής το παρόν μήνυμα, παρακαλείσθε όπως ενημερώσετε άμεσα τον παραλήπτη κι όπως 
διαγράψετε αυτό. Απαγορεύεται αυστηρά η μη εξουσιοδοτημένη αντιγραφή, κοινοποίηση ή αναδιανομή του περιεχομένου του 
μηνύματος. Θα θέλαμε επίσης να σας ενημερώσουμε ότι για τη μεταξύ μας επικοινωνία, το σωματείο "ΕΛΠΙΔΑ ‐Σύλλογος 
Φίλων Παιδιών με καρκίνο" θα τηρήσει αρχείο των στοιχείων επικοινωνίας σας (ονοματεπώνυμο, διεύθυνση ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου, τηλέφωνο κλπ.), πάντοτε σε πλήρη συμμόρφωση με τις προϋποθέσεις της νομοθεσίας περί προστασίας 
προσωπικών δεδομένων. Εάν επιθυμείτε τη διαγραφή των σχετικών στοιχείων από τα αρχεία μας, ή εάν έχετε οποιαδήποτε 
απορία αναφορικά με τον τρόπο με τον οποίο το σωματείο "ΕΛΠΙΔΑ ‐Σύλλογος Φίλων Παιδιών με καρκίνο" προστατεύει τα 
προσωπικά σας δεδομένα, παρακαλείσθε όπως επικοινωνήσετε με τον Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων του σωματείου, στη 
διεύθυνση: dpo@elpida.org " 

 

 

 

 

 


